

В диссертационный совет
Д 212.248.06 при ФГБОУ ВО «Се-
веро-Осетинский государственный
университет им. К.Л. Хетагурова»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации *Магомаевой Лейлы Румановны* на тему «Банковские инновации в условиях цифровой экономики: теория и практика», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит

Развитие банковских инноваций для обеспечения конкурентоспособности банковского сектора России является крайне важным в современных условиях. Обращает на себя внимание серьезный дефицит научных публикаций по данной тематике, а также отсутствие адаптированных зарубежных практик к условиям современной российской банковской системы. В этой связи диссертационное исследование Магомаевой Лейлы Румановны своевременно, выполнено на актуальную тему и позволяет выявить основные проблемы, стоящие на пути внедрения цифровых инноваций в банковском секторе РФ, к числу которых относятся: необходимость дальнейшего научного поиска в совершенствовании развития банковской инфраструктуры формирующееся глобальное поле киберугроз под влиянием развития цифровых банковских продуктов, которое является новым, ранее не изученным научным направлением для современной модели банковского бизнеса; высокая степень конкуренции традиционных и цифровых банков в условиях применения современных методов управления инновационной банковской инфраструктуры (стр.3-4).

Анализируя выдвинутые цели и задачи, объект и предмет исследования, подход автора к решению заявленной проблемы, а также полученные научные результаты, считаю, что проведенное исследование соответствует паспорту научной специальности 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит. При этом автор, обеспечивая такое позиционирование, достаточно гибко оперирует новыми междисциплинарными ресурсами, применительно к банковскому сектору, включая риски информационной безопасности, новые направления для создания кросс-каналов в целях обеспечения конкурентоспособности и повышения качества обслуживания клиентов (стр.7).

Следует выделить наиболее существенные результаты, полученные лично автором в ходе проведения исследования:

– в развитии качественно новых направлений кросс-канальной банковской инфраструктуры разработана эвристическая модель, в основу которой заложена визуализация последствий ее практического использования на уровне отдельных отклонений (стр. 30-31)

– разработана и методологически обоснована необходимость создания единой фронтальной информационной платформы, обеспечивающей внедре-

ние новых банковских продуктов кросс-канальной банковской инфраструктуры (стр. 28-29).

– определены направления, которые в большей степени формируют будущее современного отечественного банковского сектора с учетом совершенствования институциональной основы регулирования кросс-канальной банковской инфраструктуры (стр. 36-37).

Выполненный автореферат в полной мере свидетельствует о сбалансированности и тесной взаимосвязи теоретико-методологического и прикладного инструментария, отражающего научную зрелость соискателя и докторский уровень представленной к защите работы. Работа носит законченный характер, а основные выводы и положения являются достоверными. Опубликовано 24 статьи в рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК.

Несмотря на высокую научную ценность, работа не лишена недостатков: судя по автореферату, не обозначены результаты апробации исследования.

В целом уровень представленного исследования, его форма, содержание, элементы новизны, теоретическая и практическая значимость и обоснованность научных результатов позволяют утверждать, что диссертационное исследование Магомаевой Лейлы Румановны соответствует предъявляемым требованиям, а соискатель заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит.

Заведующий кафедрой финансов и кредита
ФГБОУ ВО «Юго-Западный
государственный университет»,
доктор экономических наук, профессор



Колмыкова
Татьяна Сергеевна

Сведения о лице, давшем отзыв
Колмыкова Татьяна Сергеевна,
доктор экономических наук (диссертация защищена по специальности 08.00.05), профессор, заведующий кафедрой финансов и кредита ФГБОУ ВО «Юго-Западный государственный университет»
Адрес: 305040, г. Курск, ул. 50 лет Октября, 94; телефон (4712) 22-26-50
Сайт: <https://swsu.ru>, e-mail: kgtu_fk@list.ru



Колмыковой Т.С.
13.02.2021
Воск.